



面向三农 服务城乡



2022年11月

3

星期四

壬寅年十月初十

十四立冬

总第10148期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日8版

以党的自我革命引领社会革命

——论学习贯彻党的二十大精神

人民日报评论员

“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。”习近平总书记在党的二十大报告中强调，“全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。”

全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，开辟了百年大党自我革命的新境界。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇

气和定力深入推进全面从严治党，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”。“十年磨一剑”，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，风清气正的党内政治生态不断形成和发展。（下转2版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

用高质量管理奏响高质量发展最强音

——我市加快推进高质量强市工作综述

近年来，我市深入实施质量强市战略，牢固树立质量第一理念，增强质量创新能力和核心竞争力，持续推动经济社会高质量发展。

质量基础推动高质量发展。我市大力推行质量基础设施“一站式”服务。镇安县质量基础设施“一站式”服务获省级试点，预期建设成为经营模式科学、服务规范统一、品牌形象良好的“质量服务超市”，为我省开展质量基础设施“一站式”服务提供可复制、可推广的经验。在8家重点企业开展质量提升示范行动，在27个企业引入首席质量官制度，今年我市新增首席质量官

14名。实施标准引领，加强省级美丽乡村和农业标准化示范区创建，推动“柞水木耳”等一批省市地标实施。加强计量和认证认可工作，建立全市741家4.2万件计量器具监管台账，检查计量器具1039台件，积极开展小微企业质量管理体系认证提升行动。持续开展知识产权保护系列活动。在丹鹤楼广场举行全省宣传周启动仪式，同时举办商洛50家企业参加的名特优产品展；开展知识产权进企业、推介100个创新项目校企对接、企业知识产权业务培训会、工作交流研讨座谈会等活动；开展全市春茶地理标志保护专项行动，加强“商南泉茗”“天竺翠峰”

等商标保护。做好专利商标申请发展服务，进一步增强质量品牌效应。全市获授权专利318件、注册商标1251件。

社会参与促进质量发展。今年9月，围绕“推动质量变革创新，促进质量强国建设”质量月主题，开展2022年“质量月”活动。线上线下有机结合，精心策划了14项主要活动，线上知识问答参与人数达3000人次，“质量云课堂”培训普及全市70多家企业，收到了良好的宣传效果。并通过组织技术机构举办实验室开放、免费检测、深入企业技术帮扶等，让企业、群众充分享受到“质量月”活动成果，让质量安全意识、消

费安全意识更加深入人心。紧贴商洛“十四五”规划、服务“一都四区”战略目标，开展首届政府质量奖评选，经过公告、申报、资格审查、现场评定、综合评价、审定公示，5家单位荣获首届商洛市政府质量奖，陕西雨鹤生物科技有限公司、陕西天士力植物药业有限责任公司、陕西省商南县金丝茶业发展有限公司3家企业荣获首届商洛市政府质量奖提名。

如今，“质量”已成为我市经济社会发展的最强音，质量强市也成为建设富饶、创新、开放、绿色、幸福新商洛的强劲动力。

（市政府办供稿）



11月1日，丹凤县商镇桃园、老君社区附近的60余名群众正在陕西雨鹤生物科技有限公司厂区进行黄茶、桔梗分级去杂、桔梗剥皮。据了解，该企业属苏陕协作企业，建成投产以来，为当地提供固定就业岗位100余个，年人均增收3.2万余元，提供季节性用工300余个岗位，年人均增收1万余元。

（本报通讯员 刘春荣 摄）

王宁岗在走访调研委员企业时强调 充分发挥好示范引领作用积极助力商洛高质量发展

本报讯（通讯员 寇静）

11月1日，市政协主席王宁岗深入洛南县部分委员所在企业进行走访调研，详细了解企业经营状况、发展规划及当前面临的困难和问题，倾听委员企业发展诉求以及对当前经济社会发展的意见建议，为企业发展鼓干劲、增信心、添动力。市政协副主席赵绪春一同调研。

在陕西鑫鑫恒达新型建材有限公司、中电建石磊绿色建材产业园项目、陕西得实润泽科技有限公司等地，王宁岗详细了解企业项目建设、生产经营、产品研发、市场拓展以及发展中遇到的困难和诉求等情况。他要求相关部门要认真梳理制约企业发展的瓶颈问题，千方百计帮助企业破困境、解难题，助力企业专心致志搞产业、谋发展。委员企业要坚定发展信心，创新发展思路，在人才引进、技术创新、科学管理和延长产业链上下功夫，进一步提高企业综合实力和市场竞争能力，为商洛经济高质量发展增添强劲动力。

王宁岗在陕西雨鹤生物科技有限公司，对企业产品性能、产值产能、未来发展规划和需求进行了深入了解、广泛交流，鼓励委员企业要牢牢坚持创新是引领发展的第一动力理念，坚定不移走创新驱动发展路线，既要有“优中做大”的本领，又要有“无中生有”的魄力，不断加快新业态、新模式的探索和创新，不断向改革创新要活力，向技术创新要动力，树立品牌意识，寻求合作契机，实现共赢发展。

王宁岗强调，民营经济是推动高质量发展的重要主体，受疫情影响，经济下行压力加大，民营企业特别是中小微企业发展面临不少困难。市政协将一如既往地关注和支持委员企业的发展，帮助企业解决实际困难，优化企业发展环境，为企业持续健康发展保驾护航。委员企业要坚定信心、铆足干劲，深入学习贯彻党的二十大精神，积极融入新发展格局，聚焦实业、做精主业，用心经营、用情经营，坚持质量优先、永葆创业激情，早日冲破困境，进一步增强企业发展动能，致力于将企业做大做强，为商洛经济社会高质量发展作出新贡献。

市政府办赴王塬村 宣讲党的二十大精神

本报讯（记者 肖莲）11月1日，按照市政府办党委统一安排，市政府办机关党委组织24名党员干部，赴帮扶村丹凤县商镇王塬村宣讲党的二十大精神，并开展“五个到一线”活动，推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

市政府办机关党委负责人在宣讲时指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚持原原本本、逐字逐句学，深入理解内涵、精准把握外延，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，确保党的二十大精神落地生根、开花结果。要毫不放松抓好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作，深化对巩固拓展脱贫攻坚成果重大意义认识，时刻保持清醒头脑，坚决打消盲目乐观、心存侥幸心理，克服手足无措、手忙脚乱倾向。要紧盯“两不愁三保障”和安全饮水，持续深化百户提升专项行动，加强防返贫动态监测和帮扶工作，坚决守住不发生规模性返贫底线。

市政府办要求，要对标对表，强化学习培训，逐项查漏补缺，全面补齐短板，扎实做好考核评估各项准备工作。要全力产业强硬件，狠抓村容村貌整治，着力打造干净整洁的人居环境，切实提升群众精神风貌。要夯实属地责任、部门责任，持续改进工作作风，以“时时放心不下”的责任感，推动各项工作落地落实。要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体要求，统筹推进疫情防控和经济社会发展，聚焦聚力备考备战，高质量完成年度目标任务。

我市认真学习宣传贯彻党的二十大精神

市政府办

10月31日，市政府办召开党委扩大会议，传达学习党的二十大精神，传达学习贯彻党的二十大精神，并开展“五个到一线”活动，推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

会议要求，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，迅速掀起学习宣传贯彻工作热潮。各支部、各科室、各单位要结合各自实际，制定翔实的学习计划，办公室党员干部要在全面学习上下功夫，一学到底、学深悟透，对是什么、干什么、怎么干了然于胸，为贯彻党的二十大精神打下坚实基础。要在全面落实上下功夫，扎扎实实、求真务实，有针对性地拿出落实的具体方案，制定明确的时间表、施工图，扎扎实实向前推进。由机关党委牵头负责，各支部、各单位、各科室主要负责同志是第一责任人，负责组织本支部、本单位、本科室的学习宣传贯彻工作。在学习的过程中，既要组织集体学习，读原文、悟原理，又要采取邀请专家辅导、互相交流研讨等党员干部乐于参与、便于参与的方式，完整、准确、全面领会党的二十大精神。要用党的二十大精神来武装头脑、更新观念、指导实践。市政府办作为全市最高行政机构的参谋部，在以文辅政、参谋服务等各个方面，都要把党的二十大精神落实到具体行动中、体现到工作成效上。（本报通讯员 杨林）

市委政研室

10月26日，市委政研室召开干部职工会议，传达学习党的二十大精神，贯彻落实市委常委会扩大会议相关要求，安排部署近期工作。

会议指出，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，充分认识党的二十大精神的政治意义、理论意义和实践意义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议要求，全体党员干部要迅速掀起学习热潮，原原本本学习研读党的二十大精神报告和党章，认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求，自觉把思想和行动统一到党中央的战略部署上来。要立足岗位、顽强拼搏，守正创新、踔厉奋发，切实以党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作，深入开展调查研究，不断深化改革成效，持续推进乡村振兴，积极发挥参谋助手、以文辅政作用，汇聚打造“一都四区”的磅礴之力，为商洛经济社会高质量发展作出更大的贡献。（本报通讯员 任拉利）

市司法局

10月24日上午，市司法局召开全体干部会议，专题传达学习党的二十大精神，学深悟透政策理论，全员跟进推动落实。

会议强调，全市司法行政系统要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓，深刻领会党的二十大精神精髓要义、科学内涵和实践要求，确保大会精神入脑入心、见行见效。努力推出一批务实工作举措，打造一批法治工作亮点，奋力开创全面依法治市和司法行政工作新局面。

会议要求，全市司法行政系统要以学习贯彻党的二十大精神为契机，学深悟透政策理论，全员跟进推动落实，切实用党的二十大精神指导工作实践，努力推动司法行政工作高质量发展。要与贯彻落实全省司法行政重点工作要求相结合，着力提升补弱强短的能力。着眼“一讲三抓六突破”工作要求，凝心聚力、奋发作为，强力落实法治政府建设评估测评、社区矫正维稳安保、“八五”普法亮点打造、专业性行业性人民调解组织建设、公共法律服务体系建设等重点工作，着力扬优势、补短板、强弱项、上水平。加大行政执法监督力度，持续优化我市法治营商环境。加快推进行政复议体制改革，充分发挥行政复议化解行政争议主渠道作用。提升法律服务和法治宣传教育质效，努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。（本报通讯员 曹文宏）